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První exkurze studentů HK na pevninu naplánované na
duben; registruje se přes 400 škol – Global Times

globaltimes.cn/page/202303/1287151.shtml

ČÍNA  /  SPOLEČNOST

První exkurze studentů HK na pevninu naplánované na duben; se

přihlásilo přes 400 škol

Podle Global TimesZveřejněno: 12.03.2023 21:00

Studenti základních škol navštíví 7. července 2021 výstavu

představující vědecké úspěchy Číny za posledních 100 let? v

Hongkongském kongresovém a výstavním centru. Foto: IC

První exkurze hongkongských středoškoláků na čínskou pevninu,

součást povinného předmětu Občanství a sociální rozvoj pro

středoškoláky, vyrazí 3. dubna za účasti asi 250 studentů, uvedl
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městský tajemník pro školství.

Doposud se k účasti na dubnové studijní cestě na pevninu přihlásilo

více než 6 000 studentů z 60 škol, řekla ministryně školství

Hongkongské zvláštní administrativní oblasti (HKSAR) Christine

Choi Yuk-linová. web hlášen v sobotu.

Kromě toho se k odchodu v květnu přihlásilo asi 16 000 studentů z

více než 160 škol. Více než 200 škol se přihlásilo k odchodu mezi

červnem a srpnem, řekl Choi.

Řekla, že exkurze budou mít jedno až třídenní itineráře, které jsou

primárně v souladu s učebním plánem školy, s návštěvami a

výměnami zaměřenými na propojení s učením a aktivitami

navrženými tak, aby zahrnovaly aktivnější myšlení a interaktivní

prvky, o kterých se věří, že jsou v -hloubka.

Výlety jsou součástí reformy školství HKSAR, protože předmět

Občanství a sociální rozvoj nahradil od školního roku 2021/22

Liberální studia jako jeden ze čtyř základních předmětů vyššího

sekundárního vzdělávání a bude zahrnut do Diplomu středního

vzdělání. zkoušky začínají od roku 2024.

Vzhledem k předchozím omezením cestování během pandemie

COVID-19 se v dubnu 2023 této expedice zúčastní první studenti z

Hongkongu.

Exkurze organizuje a plně financuje Hong Kong Education Bureau

(EDB) a jsou povinné pro středoškolské čtyři až šest studentů v

Hongkongu, podle oznámení EDB z července 2022, uvedl

hongkongský mediální kanál The Standard. 

Podle avíza, které EDB zaslala středním školám v únoru, je pro

studijní cesty k dispozici 22 tras. Témata cest zahrnují historii

Komunistické strany Číny, vývoj inovativní čínské technologie a

příspěvek světově proslulého revolucionáře Sunjatsena. 
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Choi řekl, že studenti se mohou dozvědět o nejnovějším vývoji,

kultuře a historii země z exkurzí, které budou mimořádně užitečné

pro učení, a zdůraznil, že účelem prohlídky není turistika a že je

vhodné zahrnout prvky reflexe a interakce při navrhování aktivit pro

studenty.

 

 

 


